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«ΦΥΣΗ-κά Αγαπώ την Οικογένεια»: Μια γιορτή 
φιλαναγνωσίας και παιχνιδιού
/ Επικαιρότητα

Με μεγάλη επιτυχία και με πρωτοφανή κοσμοσυρροή 
ολοκληρώθηκε η παρουσία των Εκδόσεων Έαρ στην εκδήλωση 
«ΦΥΣΗ-κά Αγαπώ την Οικογένεια!» που έγινε στο Άλσος Βεΐκου 
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την Κυριακή 10 Μαΐου 2026. Το περίπτερο των Εκδόσεων 
μεταμορφώθηκε σε έναν ζωντανό πολυχώρο δράσεων 
φιλαναγνωσίας, όπου τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να παίξουν, 
να δημιουργήσουν και να γνωρίσουν τον μαγευτικό κόσμο του 
βιβλίου.

«ΦΥΣΗ-κά», λοιπόν, ως κεντρικός άξονας των δραστηριοτήτων επιλέχθηκε το 
εικονογραφημένο βιβλίο «Η λίμνη που τους χωρούσε όλους», καθώς το 
περιεχόμενό του εναρμονίζεται πλήρως με τα μηνύματα της εκδήλωσης.



Το πρόγραμμα περιελάμβανε μια ποικιλία από διαδραστικά παιχνίδια για κάθε 



ηλικία:

Ψηφιακή αφήγηση & παιχνίδι quiz: Προβολή βίντεο της ιστορίας και 
συμμετοχή σε ένα πρωτότυπο ηλεκτρονικό παιχνίδι ερωτήσεων
Παιχνίδια λογικής: Σειροθέτηση εικόνων από το βιβλίο και κατασκευή παζλ με 
μεγάλους κύβους στο έδαφος
Ψάρεμα: Παιχνίδια ταχύτητας με το ψάρεμα βατράχων και ψαριών από 
πισίνες, για τους πολύ μικρούς μας φίλους
Γωνιά συγγραφής & ζωγραφικής: Διαγωνισμός δημιουργικής γραφής για 
παιδιά άνω των 10 ετών με έπαθλο δωροεπιταγές, καθώς και δημιουργική 
απασχόληση με χρωμοσελίδες για τους μικρότερους.

Οι γονείς είχαν τη δική τους γωνιά με καφέ, αναψυκτικά και κεράσματα. Καθ’ όλη 
τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιούνταν κληρώσεις ανά 15 λεπτά, 
προσφέροντας βιβλία με προσωπικές αφιερώσεις από τους συγγραφείς.



Κάθε παιδί αποχωρούσε από το περίπτερο των Εκδόσεων Έαρ με γεμάτη την 



καρδιά και κρατώντας μια αναμνηστική τσάντα που περιείχε ένα μικρό παιχνίδι, 
ένα κουπόνι δώρου για το e-shop των Εκδόσεων, χρωμοσελίδες και ένα μικρό 
τευχίδιο με αποσπάσματα από το βιβλίο «Γεροντικό Σύγχρονων Αγίων», με 
ιστορίες αγίων που αγάπησαν τη φύση και τα πλάσματα της Δημιουργίας.
Ευχαριστούμε από καρδιάς τους δεκάδες εθελοντές από Αθήνα, Κιάτο, Αίγιο και 
Πάτρα, οι οποίοι βοήθησαν στο να προετοιμάσουν τα πάντα με κάθε λεπτομέρεια 
και να λειτουργήσει το περίπτερο απρόσκοπτα. Με την ανιδιοτελή προσφορά τους, 
το χαμόγελο και την υπομονετική καθοδήγηση προς τους μικρούς μας φίλους, 
προσέφεραν μια μοναδική εμπειρία σε γονείς και παιδιά.

Η εκδήλωση «ΦΥΣΗ-κά Αγαπώ την Οικογένεια!» αποτέλεσε μια μοναδική γιορτή 
που πλημμύρισε το Άλσος Βεΐκου με χαμόγελα, αναδεικνύοντας με τον πιο όμορφο 
τρόπο την αξία της οικογένειας ως ένα πολύτιμο δώρο.







 





 






